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KRITERIJI  I ELEMENTI  OCJENJIVANJA UČENIKA 5.a, 5.b,7.a i 7.b RAZREDA IZ MATEMATIKE u školskoj 

godini 2023. /2024. 

 

 

U predmetu MATEMATIKA zaključna ocjena učenika proizlazi iz cjelokupnog rada , zainteresiranosti , zalaganja i nivoa 

usvojenosti gradiva koji se sustavno vrednuje prikupljanjem podataka u procesu učenja i ona ne mora proizlaziti iz 

aritmetičke sredine upisanih ocjena .  

Ako ocjena iz ispita znanja nije pozitivna, učenik treba doći na dopunske satove i provježbati gradivo. Nakon toga može 

ispraviti negativnu ocjenu iz tog  ispita znanja ( te cjeline ). Dakle, ocjena iz pismenog nakon svake cjeline mora biti 

pozitivna. 

 

 



Elementi ocjenjivanja u predmetu matematike : 

1. usvojenost nastavnih sadržaja 

2. matematička komunikacija 

3. rješavanje problema 

 

1. Usvojenost znanja i vještina 

 Kroz ovaj element vrednovanja učenik opisuje matematičke pojmove, odabire odgovarajuće i matematički ispravne 

procedure te ih provodi. Učitelj provjerava ispravnost provođenja matematičkih postupaka kod učenika i utvrđuje 

smislenost dobivenog rezultata. Učenik upotrebljava i povezuje matematiče koncepte.  

 

2. Matematička komunikacija  

Ovim elementom vrednuje se da li se učenik koristi odgovarajućim matematičkim jezikom kao što su primjena 

standardnih matematičkih simbola, zapisa i terminologije pri usmenome i pisanome izražavanju. Učenik se koristi 

odgovarajućim matematičkim prikazima za predstavljanje podataka, prelazi između različitih matematičkih prikaza. 

Svoje razmišljanje iznosi cjelovitim, suvislim i sažetim matematičkim rečenicama. Postavlja pitanja i odgovara na 

pitanja koja nadilaze opseg izvorno postavljenog pitanja. Organizira informacije u logičku strukturu te se primjereno 

koristi tehnologijom. 

 

 



3. Rješavanje problema 

 Posljednjim elementom vrednuje se da li učenik prepoznaje relevantne elemente problema i naslućuje metode 

rješavanja. Učenik uspješno primjenjuje odabranu matematičku metodu pri rješavanju problema, modelira matematičkim 

zakonitostima problemske situacije uz raspravu. Ispravno rješava probleme u različitim kontekstima, provjerava 

ispravnost matematičkih postupaka i utvrđuje smislenost rješavanja problema te generalizira rješenje. 

 

Kriteriji ocjenjivanja  

 

0% - 39% - nedovoljan (1)  

40% - 59% - dovoljan (2)  

60% - 76% - dobar (3) 

77% - 88% - vrlo dobar (4)  

89% - 100% - odličan ( 5 ) 

 

 

 

 



Usmeno vrednovanje 

 Usmeno provjeravanje i vrednovanje učenikovog znanja provodi se redovito, gotovo na svakom nastavnom satu tijekom 

cijele nastavne godine i ne mora se najaviti te se može vrednovati bilo koji iz već navedenih elemenata ocjenjivanja. 

Ocjena se daje javno u razrednom odjelu. Ocjenu mora pratiti i obrazloženje u bilješci u e dnevniku i isticanje onog što 

je učenik znao i što nije kako bi mogao ukloniti nedostatke. 

 U predmetu Matematika postignuća učenika vrednuju se brojčanom ocjenom (nedovoljan-1, dovoljan-2 dobar-3, vrlo 

dobar-4, odličan-5) 

 

 

 

 



 

 

 



Odvijanje i praćenje nastave u one line okruženju 

 

Ukoliko se nastava odvija preko neke aplikacije ( unaprijed dogovorene) on line, učenici se moraju javiti i imati uključenu 

kameru ( i mikrofon po potrebi ). Domaća zadaća  šalje se učiteljici na uvid do određenog roka ( ako je tako dogovoreno s 

učiteljicom ). 

Izostanci se evidentiraju. Ako učenik nije prisutan na takvoj nastavi bez opravdanja i uzastopno, učitelj evidentira u bilješku 

u praćenje.  

Nije poželjno prepisivanje domaće zadaće kao ni slanje zadaće ili uradaka jedni drugima. Takvo ponašanje rezultira 

negativnom ocjenom.  

 

 

 

                                                                                                                     Predmetna učiteljica : Lidija Pokos 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


